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Celkový počet dotazovaných osob:

30
celkem dotazováno 35 osob ze 195 obyvatel, tj. 18%

  
Poděkování obci za součinnost při získání dotazníků



1. Demografický vztah k obci

Převážná většina obyvatel se zkládá z přistěhovalců a přibližně jedna třetina 
se zde narodila.
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1. Demografický vztah k obci

narodil(a) jsem se zde

přiženil/přivdala jse se

přístěhoval(a) jsem se



2. Poměrné zastoupení věkových skupin

Největší zastoupení v obci má skupina obyvatel ve věku 51 – 65 let. Nejmladší 
generace byla poptávána v jiném dotazníku, proto zde není zastoupena.
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2. Poměrné zastoupení věkových skupin

15 - 20

21 - 30

31 - 50

51 - 65

66 a více

c



3. Poměrové zastoupení pohlaví

Poměr pohlaví dotazovaných lidí je celkem vyrovnaný, mírně převažují ženy.
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3. Poměrové zastoupení pohlaví

muž

žena



4. Míra spokojenosti se životem v obci

Lidé  jsou v sídle  převážně spokojeni,  ale  jsou zde  některé výjimky.  Snaha 
migrovat do jiných obcí zde zjevná není. Tento argument je dobrým předpokladem pro 
další rozvoj sídla. 
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4. Míra spokojenosti se životem v obci

v obci se mi líbí a jsem tu rád

v obci se mi líbí, ale možná budu muset
odejít

v obci mi lecos nevyhovuje, ale nebudu
se stěhovat

vážně uvažuji o přestěhování



5. Vztah k obyvatelům a chatařům

Většině obyvatel přítomnost chatařů a turistů nevadí, objevují se zde ale také negativní 
názory a pokud je zde nějaký konflikt, tak vůči chatařům.

Doporučení:
Při nakládání s plochami pro rekreaci je potřeba komunikovat s obyvateli obce, 

aby nedošlo v budoucnosti ke konfliktům.
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5. Vztah obyvatel k chatařům a turistům

jsem rád(a), že je tu máme

nevadí mi

někteří mi vadí

nemají tu co dělat

jsou s nimi konkrétní problémy



6. Vztah obyvatel k sousedům a ostatním spoluobčanům

Problémy sousedské rivality zde patrné  nejsou, mezi lidmi panují ve větší 
míře spíše dobré vztahy.
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6. Vztah obyvatel k sousedům a ostatním spoluobčanům

jsou to dobří sousedé

s většinou si dobře rozumím

s některými lidmi si nerozumím, mám s
nimi problémy

nejsou zde dobří sousedé



7. Aktivity v obci

Místní obyvatelé v rámci obce nejsou vůbec aktivní, z osobního dotazování 
vyplývá, že mnozí mají nechuť zúčastňovat se čehokoliv. V menší míře se podílejí na 
aktivitách pořádanými hasiči, organizují dětské dny nebo si uklízejí před svými domy.
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7. Aktivity v obci

žádné

hasič

starosta

úklid kolem domu

dětský den



8. Ochota podílet se při rozvoji obce

Lidé jsou ochotni podílet se při výstavbě kanalizace, vodovodu a sportovního 
hřiště. 

Doporučení:
Zvážit  investce  do  rozvoje  sídla  pro  inženýřské  sítě  a  to  kanalizace  a 

vodovodu. Během těchto investic cíleně počítat s občany při realizaci a v případě 
dobré spolupráce iniciovat nová sportovišťě a dětská hřiště. Toto vše má významný 
vliv pro vnímání mladé generace ohledně dalšího možného působení. 
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8. Ochota podílet se při rozvoji obce

sportovní hřiště

hospoda

vodovod

koupaliště

knihovna

klubovna

kanalizace

dětský koutek

ochotnické divadlo

plyn

ČOV

úklid

sečení veřejného porstranství



9. Prospěšnost činností, akcí a spolků

V rámci obce si lidé cení především činnosti hasičů. 

Doporučení:
Je potřeba podporovat tuto aktivitu, aby se udržely dobré vztahy lidí v sídle. 

Právě hasiči by se mohli stát spouštěcím mechanismem pro realizaci dětských hřišť a 
sportovišť ve spolupráci s mládeží a rodiči.
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9. Prospěšnost činností, akcí a spolků

knihovna 

církev

zábavy

fotbalisté

hasiči



10. Činnost církví v obci

Pro většinu lidí v sídle nemá působení církve žádný vliv, jelikož se zde žádná 
neprojevuje.
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10. Činnost církví v obci

kladné hodnocení, církev
římskokatolická

nejsou zde



11. Využití volného času

Převážná část obyvatel tráví svůj volný čas doma. Dále jsou zde menšiny, 
které rády chodí do přírody nebo sportují.
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11. Využití volného času

doma

autoservis

kultura

sport

hasiči

na poli

v přírodě



12. Spokojenost s vedením obce

Větší podíl spíše neutrálního postoje obyvatel může korespondovat s jejich 
malým angažmá pro obcení záležitosti.  Doporučujeme pracovat na vyšším zapojení 
obyvatel do veřejného dění skrze jednotlivé projekty obce. 
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12. Spokojenost s vedením obce

překonávají sami sebe a velmi příjemně
mě překvapili

dělají, co je v jejich silách

snaží se, ale některé věci by mohli
dělat jinak

spíše jsem nespokojen, práce vedení
obce se mi nelíbí



13. Vliv podnikatelů na život obce

Nejvíce  obyvatel  byla  toho  názoru,  že  se  zde  podnikatelé  v  obci  nijak 
neprojevují.  Pradoxně   další  početná  skupina  tvrdí  opak,  že  se  podnikatelé  do 
činnosti  obcí  zapojují.  Třetina  obyvatel  tento  dotaz  nehodnotila.  Obec  by  mohla, 
například skrze své webové stránky, klást větší důraz na prezentaci soukromého 
sektoru a to včetně uvedení významných sponzorů obce. V rámci mikroregionu pak 
zajistit těmto subjektům přístup k informacím a regionální reklamě. 
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13. Vliv podnikatelů na život obce

zapojují se do činnosti obce a veřejných
akcí, jak prací a podporou, tak penězi

máme je tady, ale nijak výrazně se
neprojevují

převážně nám škodí, nelíbí se mi
některé jejich aktivity

bylo by lepší, kdyby tu nebyli

nehodnotím



14. Podmínky pro podnikání

Opět třetina obyvatel tento dotaz nehodnotila, jinak se většina přikláněla ke 
špatným podmínkám, kdy je lepší v obci nepodnikat. Doporučení je obdobné jako u 
otázky č.13.

0

2

4

6

8

10

12

14

po
če
t 
re
sp

on
de

nt
ů

podmínky

14. Podmínky pro podnikání

podmínky jsou dobré, není problém zde
podnikat

podmíniky jsou dobré, ale vedení obce
by mohlo zlepšit …

podmínky jsou špatné, ale obecní úřad
nebo zastupitelstvo to nevyřeší

podmínky jsou tak špatné, že je lepší
nepodnikat

nehodnotím



15. Zdroje novinek a zpráv, místních i celostátních

Převážnou většinu informací čerpají lidé z televize, novin nebo místního listu 
a internetu.
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15. Zdroje novinek a zpráv, místních i celostátních

noviny

rozhlas

televize

internet

v hospodě 

jinde



16. Přístup k internetu

V obci je možné připojit se k internetu, ale třetina obyvatel připojení nemá a 
nevadí jim to.
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16. Přístup k internetu

ne a nevadí mi to

ne, ale chci se připojit

ano, doma

ano, v práci 



17. Dojíždíte za prací ?

Poměrně velká část místních obyvatel za prací nedojíždí, pokud ano, je to 
zejména Benešov nebo Praha.
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17. Dojíždíte za prací?

ne

ano, Vlašim

ano, Netvořice

ano, Praha

ano, Benešov



18. Četnost využívání automobilu

Polovina obyvatel  používá automobil  denně,  druhá  část  buď jen několikrát 
týdně nebo auto vůbec nemá a nepotřebuje ho. 
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18. Četnost využívání automobilu

denně

několikrát týdně

několikrát měsíčně

výjimečně

nemám auto, nepotřebuji jej



19. Četnost využívání hromadné dopravy

Čestnost využívání hromadné dopravy místními obyvateli má klesající tendenci 
a nejvíce dotázaných vlakem či autobudes vůbec nejezdí nebo jen výjimečně.
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19. Četnost využívání hromadné dopravy

denně 

několikrát týdně

několikrát měsíčně

výjimečně

vlakem a autobusem nejezdím



20. Zajímavosti v okolí

Významným prvkem v okolí jsou předevšim přírodní krajina a stoletá lípa, z 
památek převažuje Konopiště. Obec by mohla více prezentovat svá údolí s potoky, 
využít  potenciálu   koňského  statku  a  umožnost  prezentaci  na  svých  webových 
stránkách.
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20. Zajímavosti v okolí

kaplička

příroda, stoletá lípa

Neštětická hora

Benický dvůr

Jemniště

Konopiště

Týnec nad Sázavou

nevyjádřili se



21. Nedostatky v obci 

K nedostatkům v obci se obyvatelé neradi vyjadřovali. Ve většině případů byly 
zmíněny chybějící inženýřské sítě (kanalizace, vodovod). Dále se obyvatelům nelíbí 
zanedbávání  ostatních  sídel,  chybějící  protizáplavové opatření  potoků,  plánovaná 
výstavba dálnice D3 a plánovaná zástavba obytných ploch na úkor zemědělské půdy.

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

po
če
t 
re
sp

on
de

nt
ů

nedostatky

21. Nedostatky v obci

odpor, obavy vůči dálnici

klubovna pro mládež

kanalizace, vodovod

protizáplavové opatření

obchod

fotbalové, sportovní hřiště

žádné

nevyjádřili se


